

Завтра

03 МАРТ, 2016 г. №9 (1161)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета Государства Российского

У СИЗО СВОИ ЗАКОНЫ

Ш.Д. Содиков, кандидат юридических наук, адвокат, научный сотрудник Института международных исследований МГИМО МИД России, Россия, г.Москва

Согласно статистике, ежегодно суд оправдывает более 9 тысяч подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, содержащихся под стражей в СИЗО. Эти люди не преступали черту закона, а стали жертвами обстоятельств и, по сути, не за что содержались в заключении. Их испорченная карьера, здоровье и бесценное время, потраченное в неволе уже не вернуть. Но не это самое страшное. Пугает то, что, без оказания должной и квалифицированной юридической помощи адвоката, эти 9 тысяч человек могли быть признанными виновными в совершении преступлений, которые не совершали. Адвокату, фактически, приходится бороться с «системой».



Наша жизнь не однообразна. Она насыщена всякого рода трудностями, испытаниями и, зачастую, несправедливыми моментами, когда приходится до посинения губ отстаивать свою правоту согласно статистике, ежегодно суд оправдывает более 9 тысяч подозреваемых и обвиняемых

в совершении преступлений, содержащихся под стражей в СИЗО. Эти люди не преступали черту закона, а стали жертвами обстоятельств и, по сути, не за что содержались в заключении. Их испорченная карьера, здоровье и бесценное время, потраченное в неволе уже не вернуть.

Стр. 3

Наша жизнь не однообразна. Она насыщена всякого рода трудностями, испытаниями и,

ОРУДИЕ ГЛАВНОГО КАЛИБРА

цивилизационное противостояние на Ближнем Востоке уже стартовало. 13 июля парламент Ливии разрешил Египту вмешаться в конфликт в стране.

и о заявлении Египта о том, что египетская армия будет использована для «остановки кровопролития» в соседней Ливии. С кем собирается сражаться Египет в Ливии? Формально — с

Молдовы. Однако Геннадий Онищенко сказал, что в такой поездке нет необходимости, учитывая, что характер заявлений (молдавской стороны. — «Газета») «не носит конструктивности» и «превратил бы наши экспертные усилия в пустую трату времени».

Что и говорить, обе стороны почти не скрывают политической подоплеки очередного «винного» скандала. Это понятно хотя бы по издательскому тону объяснений Онищенко своего отказа отправлять в Кишинев экспертов. Глава Роспотребнадзора говорит, что направит их, если молдавские власти признают «факт косвенного кумулятивного воздействия на состояние здоровья, а следовательно, и мыслительные процессы тех вредностей, которые мы постоянно находим в искомой продукции». Фраза, достойная того, чтобы войти в историю молдо-российских отношений.

Стр. 2

ливийским «правительством национального согласия»,

Не так давно молдавские эксперты в области лабораторных исследований алкогольной продукции посетили московский Центр гигиены и эпидемиологии и после этого визита пригласили российских коллег посетить заводы и лабораторный комплекс



ТАБЛО. ДЕНОМИНАЦИЯ И СРЕДСТВА ДЛЯ НАЦПРОЕКТОВ...

Стр. 2



КТО ПИСАЛ УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА О НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕЛЯХ РАЗВИТИЯ?..

Стр.2



ВСЁ О САМЫХ БОГАТЫХ МОЛДАВАНАХ

ИОН СТУРЗА

Стр. 6



Два важных события последних дней, которые, казалось бы, лежат в совершенно различных плоскостях, иллюстрируют один процесс, разворачивающийся у нас на глазах. Речь идёт о решении турецкого президента Реджепа Эрдогана придать собору Святой Софии в Стамбуле статус мечети и

У СИЗО СВОИ ЗАКОНЫ

АДВОКАТУ, ФАКТИЧЕСКИ, ПРИХОДИТСЯ БОРОТЬСЯ С «СИСТЕМОЙ»

Согласно ежегодному суд оправдывает более 9 тысяч подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, содержащихся под стражей в СИЗО. Эти люди не преступали черту закона, а стали жертвами обстоятельств и, по сути, не за что содержались в заключении. Их испорченная карьера, здоровье и бесценное время, потраченное в неволе уже не вернуть. Но не это самое страшное. Пугает то, что, без оказания должной и квалифицированной юридической помощи адвоката, эти 9 тысяч человек могли быть признанными виновными в совершении преступлений, которые не совершали. Адвокату, фактически, приходится бороться с «системой» за восстановление справедливости, зачастую жертвуя своими гражданскими правами. статистике, ежегодно суд оправдывает более 9 тысяч подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, содержащихся под стражей в СИЗО. Эти люди не преступали черту закона, а стали жертвами обстоятельств и, по сути, не за что содержались в заключении. Их испорченная карьера, здоровье и бесценное время, потраченное в неволе уже не вернуть. Но не это самое страшное. Пугает то, что, без оказания должной и квалифицированной юридической помощи адвоката, эти 9 тысяч человек могли быть признанными виновными в совершении преступлений, которые не совершали. Адвокату, фактически, приходится бороться с «системой». за восстановление справедливости,

самое страшное. Пугает то, что, без оказания должной и квалифицированной юридической помощи адвоката, эти 9 тысяч человек могли быть признанными виновными в совершении преступлений, которые не совершали. Адвокату, фактически,

продолжают незаконно требовать у адвокатов разрешение от следователя на посещение подзащитных. Так к примеру, в СИЗО №2 и в СИЗО № 5 города Москвы требуют разрешение следователя на посещение подзащитного, в отличие от СИЗО

разрешается приходить в СИЗО с компьютерами и фотоаппаратурой для снятия копий с материалов уголовного дела. Однако, несмотря на четкое предписание законодательства, все происходит весьма неоднозначно. Так, к примеру, администрация СИЗО №5 города Перми категорически не пускает

отсутствуют камеры видеонаблюдения, а в кабинетах для свиданий адвокатов с подзащитными, в ряде случаев, камеры наблюдения имеются, что нарушает право конфиденциальных встреч.

Таким образом, следственные изоляторы напоминают «Обитаемый остров» описанный в романе братьев Стругацких. У каждого СИЗО свои порядки, свои уклады и свое представление о том, как и в, какой мере исполнять предписание федерального законодательства. Государство в государстве не иначе.

Что же касается Закона "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений" он тоже далеко не идеален. Закон запрещает проносить адвокату на территорию места содержания под стражей подзащитного технические средства связи, устройства, позволяющие осуществлять киносъемку, аудио- и видеозапись, а те технические средства, которые разрешено проносить (компьютер, фотоаппарат, ксерокс) запрещено использовать в присутствии подзащитного, что исключает необходимость в подобных средствах.

Досудебный процесс защиты и сбор доказательной базы является важнейшим этапом, в котором от оперативности и профессионализма адвоката зависит многое. Именно в этот момент подзащитный может «сломаться» под влиянием обстоятельств, условий содержания в СИЗО, давления на него со стороны следственных органов и подкосить доказательную базу, исказив реальность произошедшего не в свою пользу и пустить всю работу адвоката насмарку. Поэтому, несмотря на оказание препятствий некоторых СИЗО в обеспечении свиданий адвокатов с подзащитными, они должны находиться в постоянном контакте, не только для оформления документов, но и для моральной поддержки подзащитного и сохранения в нем психологического настроя на победу, на восстановление справедливости, которой в современном мире так мало.



Ш.Д. Содилов, кандидат юридических наук, адвокат, научный сотрудник Института международных исследований МГИМО МИД России, г.Москва

приходится бороться с «системой» за восстановление справедливости, зачастую жертвуя своими гражданскими правами.

№1 города Владимир в котором администрация достаточно удостоверение адвоката и ордер.

Получается, что в каждом СИЗО, вопреки действующему законодательству, свои требования к перечню документов, необходимых для встречи адвоката с подозреваемым или обвиняемым. Пронхотидь именно так, как было до принятия Закона "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений", когда правила посещения адвокатами СИЗО регулировались ведомственными нормативными актами и в последующем были признаны неконституционными.

Согласно Закону "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений", адвокату

адвокатов на свою территорию с ноутбуками. А администрация СИЗО № 28 города Березники позволяет беспрепятственно проходить адвокатам на территорию СИЗО с ноутбуками. Разрешается проносить ноутбук на территорию СИЗО №3 города Москвы. Однако, в СИЗО №4 города Москвы, есть запрет для адвокатов на пронос в кабинет свиданий ноутбуков и планшетов, хотя следователям разрешено проносить ноутбук, диктофоны и телефоны, что противоречит действующему законодательству. Аналогично ситуация складывается и в СИЗО №1 города Самары, где адвокатам запрещено проносить с собой любую технику, что не распространяется на оперуполномоченных, которые проходят в СИЗО с мобильными телефонами. А вот в СИЗО №1 города Кирова пронос техники запрещен всем – и адвокатами и следователями.

Также, хотелось бы обратить внимание на то, что в кабинетах, предназначенных для встреч работников правоохранительных органов с подозреваемыми и обвиняемыми



“ Согласно Закону "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений" защитник вправе встречаться с подозреваемым и обвиняемым в СИЗО без ограничения числа свиданий и их продолжительности по предъявлению удостоверения адвоката и ордера. Закон гласит, что истребование администрацией СИЗО у адвоката иных документов запрещается. Однако, на практике все происходит совсем иначе.

Несмотря на прописанные в законе условия, в некоторых СИЗО

Наша жизнь не однообразна. Она насыщена всякого рода трудностями, испытаниями и, зачастую, несправедливыми моментами, когда приходится по посиневя губ отстаивать свою правоту.

Согласно статистике, ежегодно суд оправдывает более 9 тысяч подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, содержащихся под стражей в СИЗО. Эти люди не преступали черту закона, а стали жертвами обстоятельств и, по сути, не за что содержались в заключении. Их испорченная карьера, здоровье и бесценное время, потраченное в неволе уже не вернуть. Но не это

Задело!

МОСКОВСКАЯ МЭРИЯ решила поддержать отечественных жителей с началом лета и 7 июня утвердила программу по урегулированию межличностных отношений. Основой летнего проекта с бюджетом в 150 миллионов является борьба с растущей экзотикой, в частности предположений, проводится масштабной рекламной кампанией под лозунгом "Не бойся раскидать", в которую будут включены уличные баннеры и плакаты, а также тематические мастер-классы в сети Интернет. Также планируется усилить контроль над участниками "народных молодежных движений", под которыми, вероятно, подразумеваются футбольные фанаты и скинхеды. Распределение средств в виде спонсорства составит 22 млн. получают департамент межрегионального сотрудничества и национальной политики (англическое бюро компании), 20,7 млн. — департа-

мент социальной и молодежной политики (программа "Патриотическое воспитание молодежи и проведение туров "уроки дружбы"). Еще 25 миллионов получат префектуры, которые будут реализовывать расширенную программу "Патриотическое воспитание". За последние годы межличностные отношения в столице, да и во всей стране, действительно обострились, до предела. После ужасных ливневых событий на Манежной площади абсолютно всем стало ясно, что национализм и правозащитники все меньше остроты и набираются. Совсем другой дело, что решать этот вопрос российские власти намерены далеко не в пользу собственного народа. Демократы и правозащитники все меньше постепенно замыкаются друг и ищут о мифическом "русском фашизме" и о том, что российский общество якобы болело экзотикой и ей нужно срочно полегчить. Нас затрясает стилизация преступлений на нацистской почве. При этом невольно возникает вопрос, как и кто могут быть исключительно русские. Например, во время громкого дела футболистов казахских расистов "Черные вострыги", члены которой избивали и разили русских ребят в ст. обличьям, мат расизм вырвался за пределы стадиона, статья 282 за развитие розни поконку не в фигурировала.

Если же попытаться сказать про преступления иммигрантов в России — то у национальнo-кpивозащитников есть с виду весомый аргумент: все 0% всех преступлений по стране. Но этот показатель легко обманывается тем, что в масштабах страны этнической преступность мала, во всяком случае 80% населения России — русские. Но там, где иммигрантов довольно много, преступность будет все-таки превышать уровень. Например, ГУВД г. Москвы Владимир Колокольцев в 2010 г. озвучил следующие данные: "По статистике около 40% преступлений в Москве совершаются приезжими. Причем речь только о зарегистрированных преступлениях. Если же считать нерегистрируемые, то можно говорить о 70%". Стоит ли удивляться в таком случае "взрыванию изнутри" экзотикой?

Проблема экзотизма и взоруживания оид. Дедрифта по национальному признаку стала одним из самых устарев-

ших явлений, грозящих расколу и деградации страны. Из последних самых ярких дел — дело о расизме в Казани мировой ареной между русскими и приезжими с Кавказа; горький инцидент, в ходе которого только в этом году было возбуждено 14 уголовных дел из-за неустойчивых отношений на национальной почве.

Национализм реальному так называемому "делу майора Лаврова" и другим делам — это пережиток частой провалами фактически восстановление военнопленных в ответ на издевательства и побой со стороны солдат джихадистов. В результате "дел" перемены в другие части, а уголовное наказание понос русский солдат, но побывавших выступить против этнического превосходства, против него обформированы уголовные дела.

И подобная проиодизация — огромно количество по всей стране. Самые страшные дела не количество совершаемых преступлений, а фактически покаяние безразличности преступников, которые с одной стороны признают национальную экзотику, а с другой — коррупционные схемы.

Ведь именно качество правоохранительных органов послужило причиной выступления на Манежной площади. Власти же в ответ лишь усиливают репрессивные меры по отношению к русским националистам, вместо того, чтобы заняться решением реальных проблем.

Русский народ не может быть "толпой экзотической", как нам пытаются внушить глупые идеологи-египтологи, деградировавшие до власти и эфеса.

Еще великий русский Ф.М. Достоевский назвал русское "вечное", г.е. способным принять и понять культуру других народов и сохраняя доброжелательное соседство, обаяние и взаимное уважение.

Ведь, мы действительно, большую часть своей истории живем вместе со многими народами, взаимодействуя и помогая друг другу.

Но русские хотят и должны быть хозяевами в своей стране — это и не нравиться властям, стелюшими нешуточные в буквальном смысле вски. Ситуация находится все сильнее, и развал может быть самым печальным.

Артем САБЛИН

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Отделение интеллектуальных игр и интеллекта и Сорбонна по изучению проблемы информационной безопасности МГУ имени Ломоносова и аспирантского общества Общественная Академия Национальной безопасности объявляет конкурс на тему (тематика) по отечественной истории интеллектуального чтения в школе. Тематиками и участие в конкурсе профессиональное сообщество учителей и методические материалы интеллекта.

Призоды принимаются по адресу: Москва, СВ025, ул. Кавказская, 3, офис 404, контактная комиссия, — в машинописном виде или на CD до 31 мая 2012 года в понедельник с 9:00 до 18:00. Контактная комиссия принимает корреспонденцию на рассмотрение, в первую очередь на поступают и результаты не возвращает.

Победителями конкурса определяются следующие призы:

- Лауреат конкурса — 200 тысяч рублей.
- Дипломант конкурса — 30 тысяч рублей.